

## ОТЧЕТ

### управления формирования закупок и мониторинга исполнения программ администрации городского округа Ступино Московской области за 2019 год

Управление формирования закупок и мониторинга исполнения программ (далее – Управление) осуществляет функции в области планирования и мониторинга закупок заказчиков и муниципальных заказчиков городского округа Ступино Московской области в целях реализации мероприятий муниципальных программ и государственных программ Московской области.

В настоящее время на территории городского округа осуществляют свою деятельность 79 заказчиков в соответствии с ФЗ-44 и 58 заказчиков в соответствии с ФЗ-223.

Управлением осуществляется подготовка материалов и организация текущей работы межведомственной рабочей группы администрации городского округа Ступино Московской области по оценке обоснованности закупок отраслевых (функциональных) органов администрации городского округа Ступино, учреждений и предприятий городского округа Ступино (закупки II уровня). За отчетный период рассмотрено 4941 обращение. В результате экономия бюджетных средств составила 114,2 млн. рублей.

Управлением подготовлены и направлены на рассмотрение Рабочей группы по оценке обоснованности закупок в Комитет по конкурентной политике Московской области 7 закупок I уровня, а также 133 закупки в соответствии с Перечнем поручений Вице - Губернатора Московской области по 4-м направлениям: закупка мебели; закупка сувенирной продукции; организация праздничных мероприятий; поставка, аренда автотранспорта (в том числе специализированной техники) и оказание автотранспортных услуг.

Проверка обоснованности и согласование планов закупок, планов-графиков закупок товаров, работ услуг заказчиков и муниципальных заказчиков городского округа Ступино Московской области осуществляется сотрудниками Управления в системах ЕАСУЗ 2.0 (в рамках 44-ФЗ) и ЕАСУЗ 223 (в рамках 223-ФЗ) в ежедневном режиме.

На территории городского округа Ступино реализуется подпрограмма «Развитие конкуренции» муниципальной программы «Предпринимательство городского округа Ступино». По итогам 2019 года достигнуты следующие значения целевых показателей:

доля закупок среди субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций составила 50,98% (при плановом значении на 2019 год 27%);

доля общей экономии денежных средств от общей суммы объявленных торгов составила 11,15% (при плановом значении на 2019 год - не менее 10%);

среднее количество участников на торгах составило 3,62 участника (при плановом значении на 2019 год - 3,4 участника);

доля обоснованных, частично обоснованных жалоб в Федеральную антимонопольную службу России (от общего количества опубликованных торгов) составила 1,88% при плановом значении на 2019 год не более 3,6%;

количество реализованных требований стандарта развития конкуренции в Московской области составило 5 единиц (100% исполнение плана);

доля несостоявшихся торгов от общего количества объявленных торгов – 35,45% (при плановом значении на 2019 год не более 40%).

В целях выполнения поручения Вице-губернатора Московской области осуществление всех закупок малого объема муниципальными заказчиками Московской области происходит посредством подсистемы «Электронный магазин» единой автоматизированной системы управления закупками Московской области.

В 2019 году в городском округе Ступино Московской области осуществлено 1766 закупок малого объема на общую сумму 130,1 млн. рублей. Все закупки малого объема осуществляются только с использованием подсистемы «Электронный магазин» (100% охват).

В рамках оценки эффективности работы органов местного самоуправления Московской области по обеспечению достижения целевых показателей развития Московской области («Рейтинг-50»), одним из показателей рейтинга является «Доля документов приемки, подписанных через Портал исполнения контрактов единой автоматизированной системы управления закупками Московской области» (далее – ПИК ЕАСУЗ). Данный показатель рассчитывается как отношение документов, подписанных сторонами контракта через ПИК ЕАСУЗ, к общему количеству документов приемки, подписанных как через ПИК ЕАСУЗ, так и без его использования.

Таким образом, за 2019 год в городском округе Ступино Московской области доля документов приемки, подписанных через ПИК ЕАСУЗ, составила 100% (при базовом значении 44,34%). Это 10776 документов приемки.

Контроль за организацией и осуществлением своевременного обмена электронными документами в ходе исполнения муниципальных контрактов, а так же контроль текущего исполнения сторонами обязательств по муниципальным контрактам с применением ПИК ЕАСУЗ осуществляется на постоянной основе.

Начальник управления формирования закупок  
и мониторинга исполнения программ администрации  
городского округа Ступино Московской области



Н.М. Лохова